Sprawdzian wiedzy z matematyki nr 2 WJ

Imig¢ i nazwisko , nUMeEr W dzienniku. . .. ...
semestr IV PA, PB

W zadaniach 1-5 wybierz i zaznacz prawidlowa odpowiedz, w zadaniach 6-11 zapisz

rozwigzanie.
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Zad1(1p) Kat « jest katem ostrym i COSa = 3 .Wowczas sin a Wynosi
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Zad2(1p) Wyrazenie 1—°5 %
Sin @
A. 2sina B. sina C. cosa D. 2cos o
Zad3(1p) Wskaz wyrazenie, ktorego warto$¢ wynosi 1
in 2 o o i o
: M B. sin 30°-cos 60° C. tg60°- 09545 D. 1-sin 60°
2—-2sin“45° Sin 45° tg30°
Zad4(1pkt) Pole rombu o boku 6 i kacie ostrym « = 30° wynosi
A. 36 B. 18 C.5 0 D21
Zad5 (1 pkt) Pole trojkata rownobocznego o boku dtugosci 5 cm wynosi
A.3./5 cm? B.3 cm’ C. 252/5 cm? D. /3 cm?

€0s150° —sin120°

Zad6(2p) Oblicz
p) 3tgl50°

Zad7(2p) Podstawy trapezu rownoramiennego maja dhugosci 4 cm i 6 cm, a jego kat rozwarty ma miarg
120°. Oblicz pole tego trapezu.

Zad8 (2p) Pole rombu wynosi 24, a jedna z przekatnych tego rombu wynosi 8. Oblicz dtugos¢ boku
tego rombu.

Zad9 (3p) Sprawdz,, czy trojkat ABC jest prostokatny, jesli A(4,0), B(-5,8), C(-1,-2).
Zad10(3pkt) Sprawdz, czy podana réwnos¢ jest tozsamoscig trygonometryczng
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l+sina 1-sina cosa
Zad 11(3p) Dany jest trapez ABCD w ktorym AB CIT D, AB==8 3, CD . Na ramieniu BC
zaznaczono punkt E w ten sposob, ze CE EB =1 2 . Przez punkt E poprowadzono prosta rownolegla do
AB, ktora przecigta rami¢ AD w punkcie F. Oblicz dtugos¢ odcinka EF.

Ocena: 20-19- pktcel ~ 18-17- pkt bdb, 16-14 pkt db, 13-9 pktdst,  8-4 pkt dop



